
Volilno gibanje 
JNS se združila za volitve z dr. Mačkom 
Dr. Mačkov pokret na Hrvaškem ta JNS sta si 

bila že od nekdaj kot ogenj in voda. Maček za 
zvezno Jugoslavijo; JNS za najstrožji centrali­
zem in za državno ta narodno edinstvo. JNS je 
bila pod živkovieem in Jevtičem oni strankarski 
monopol, ki je uganjal najhujša nasilja nad Hr­
vati, katere je hotel za vsako ceno stlačiti v vre­
čo centralističnega narodnega ta državnega edta­
stva. Nikdar niso bile ječe po vsej državi ta pred­
vsem pa zloglasno glavnjača v Beogradu tako 
prenapolnjene s političnimi obdolženci iz Hrvaške 
ta Slovenije, kakor pod JNS. Nam Slovencem pa 
je itak več nego dovolj znano, kaj vse je uga­
njala JNS pod dr. Kramerjem in Pucljem z na­
šimi voditelji in drugimi neustrašenimi boritelji 
za slovenske pravice. Vsak Slovenec, kateri je sa­
mo čivknil napram kakemu ovaduhu čez centra­
liz^n, je že bil v kajhi ta je celo moral v Beograd 
ipred sodišče o zaščiti države. Hrvati in Slovenci 
so v dobi obstoja Jugoslavije največ pretrpeli pod 
JNS vlado, katera je reševala vsako vprašanje 
samo z nasiljem. Pod Stojadinovič­Koroščevo 
vlado je JNS popolnoma odklenkalo in je pred se­
danjimi volitvami že toliko pred polomom, da bi 
sama niti volilne liste ne mogla sestaviti. Kakor 
hitro se je ra.znesel glas, da bomo volili 11. de­
cembra, se je JNS že ogledala, za koga bi se obe­
sila pri volitvah. JNSarji pod komando dr. Kra­
merja so se zatekli k dr. Mačku, kateri se je v 
svoji politični slabosti tako daleč spozabil, da je 
vzel JNSarje na svojo listo. Pri teh volitvah bo­
mo imeli dve listi: JRZ in dr. Mačkovo, katere 
se drži združena opozicija, JNS, Ljotičevi fašisti 
ta bivši socialni demokrati pod Topalovičem. Tako 
nasprotujoče se družbe, kakor bo na Mačkovi li­
sti, še svet ni doživel. Volilna pobratimija med 
ognjem in vodo na Mačkovi listi bo le ojačila edi­
no pravilno, pošteno ta res še boljšo bodočnost 
?,0 letni Jugoslaviji obetajoče stališče JRZ. 

# 

Kandidata za šmarski okraj. V nedeljo so se 
zbrali zbrali v Šmarju pri Jelšah zastopniki okraj­
ne organizacije JRZ za šmarski politični okraj. 
Poročal je predvsem dr. Anton Ogrizek o dogod­

kih zadnjih mesecev v domači in zunanji politiki 
ter osobito poudaril srečno roko vlade v pogledu 
zunanje politike, ki je z dalekovidnimi potezami 
ohranila naši državi naravnost zavidljiv položaj. 
Za njim je poročal načelnik okrajnega cestnega 
odbora o javnih delih v tem okraju, g. Ivan Turk, 
in se zahvalil posebno kr. banski upravi, ki je po 
svoji najboljši volji in možnosti uvaževala tudi to 
leto težko stanje naših občin ta pomogla ljudem" 
do zaslužka. — Nato so zastopniki prešli na vo­
lilno pripravo v narodno skupščino ter določitev 
poslanskega kandidata ta namestnika za ta okraj. 
Zbrani zastopniki so brez debate ta z navduše­
njem soglasno izklicali za kandidata rojaka dr. 
Antona Ogrizeka, odvetnika v Celju, za namestni­
ka pa Ivana Turka, župana v Šmarju pri Jelšah. 
Oba izvoljena sta se zahvalila za zaupanje ta ob­
ljubila, kakor doslej, tako tudi v bodoče po svo­
jih najboljših močeh delati za blagor šmarskega 
okraja. S postavitvijo imenovanih dveh za kandi­
data se hočemo volilci oddolžiti za svoječasno pre­
ganjanje od strani JNS. 

Rogatec. Pri Sv. Florjanu bo v nedeljo po ve­
černicah, 23. oktobra, ob vsakem vremenu pri 
cerkvi dr. Ogrizekov sestanek z občani bivše ob­
čine Sv. Florjan, zato se vsi vabite in naj nihče 
ne izostane! Dobro znani gospodarji z nekaj čast­
nimi izjemami v našem trgu so že sklenili ta si 
sveto obljubili, da bodo z vsemi silami in kanoni 
najtežjega kalibra nastopili v strnjeni vrsti proti 
ljudskemu kandidatu dr. Ogrizku, ker je le ta pre­
prečil, da se ni posrečilo vriniti občini za nekaj. 
nad pol milijona dinarjev električnega omrežja, 
kajti v nasprotnem primeru bi bili vsi davkopla­
čevalci v naši občini osrečeni s plačevanjem naj­
manj skozi deset let vsaj 100% električne nakla­
de ter pomagati tako v še večji meri odplačevati 
konzorcijeve dolgove kot do sedaj s pretirano ce­
no toka. Družba 3e je odločila, da bo sedaj za vo­
litve popravila električno hišo, ki jo ima brez­
plačno po pogodbi iz prejšnjih let v najemu, da bi 
občani ne trdili več tako upravičeno, da s pre­
drago elektriko in v razpadu stoječo hišo (ki jo 
je družba prejela v odličnem stanju) občutno obre­
menjujejo davkoplačevalce ter pomagajo zaved­
no uničevati občinsko premoženje, kar je dokaz 
v električni hiši, ki je last vseh občanov. 


